

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005629335

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation L. Sadiku Rothrist GmbH, mit Sitz in Luzern, Luzern, neu L. Sadiku Rothrist GmbH, mit Sitz in Liestal, Liestal

L. Sadiku Rothrist GmbH, mit Sitz in Liestal c/o TRETOR AG Industriestrasse 7 4410 Liestal

Bisher L. Sadiku Rothrist GmbH, mit Sitz in Luzern Murbacherstrasse 37 6003 Luzern

L. Sadiku Rothrist GmbH, mit Sitz in Luzern, bisher in Luzern, CHE-308.902.221, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 65 vom 02.04.2020, Publ. 1004864489). Statutenänderung: 05.12.2022. Firma neu: L. Sadiku Rothrist GmbH, mit Sitz in Liestal. Sitz neu: Liestal. Domizil neu: c/o TRETOR AG, Industriestrasse 7, 4410 Liestal. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung und den Betrieb des Coop Pronto-Shops und der Tankstelle der Coop Mineraloel AG in Rothrist. Sie kann Agenturen, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie überhaupt jede Tätigkeit ausüben, die geeignet ist, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, insbesondere auch Beteiligungen, Immobilien und immaterielle Schutzrechte erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Sie kann Finanzierungen für sich und Dritte vornehmen sowie Garantien und andere Sicherheiten stellen. [Zweck: Änderung von Amtes wegen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]

Tagesregister-Nr. 6277 vom 12.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 65, Datum: 02.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft